



В Челябинской области главе сельского поселения предъявлено обвинение в превышении должностных полномочий

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Челябинской области главе Степнинского сельского поселения Пластовского района Михаилу Пименову предъявлено обвинение в совершении преступления, предусмотренного ч.2 ст.286 УК РФ (превышение должностных полномочий).

По данным следствия, Пименов в июне 2015 года подписал с ЗАО «Южуралавтобан» договор о передаче в безвозмездное пользование земельного участка площадью 25000 кв.м для разработки грунта. При этом Пименову было достоверно известно, что данный земельный участок не может использоваться для хозяйственной деятельности, т.к. находится на территории Санарского государственного природного заказника. В соответствии с Конституцией Российской Федерации и федеральным законодательством, на территории заказника установлен режим особой охраны, исключающий ведение хозяйственной деятельности. В результате незаконных действий с указанного участка земли площадью более 60 тысяч кв. метров произведено снятие и перемещение плодородного слоя почвы и выемка значительного количества грунта, что повлекло нарушение охраняемых законом интересов общества и государства.

В настоящее время проводятся следственные действия по установлению обстоятельств совершенного преступления. В ходе расследования уголовного дела следователем в обязательном порядке будут установлены причины и обстоятельства, способствовавшие совершению преступления. Принятыми мерами инициировано проведение рекреационных работ по восстановлению нарушенного участка государственного природного заказника – частично восстановлен плодородный слой почвы на месте незаконно разработанного карьера. Расследование уголовного дела находится в завершающей стадии.

15 Марта 2016

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1022961>



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации
